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Назва дисципліни «Україна у ХХІ столітті: війна, пам'ять, патріотизм» 

Кафедра суспільних наук та українознавства 

Наук.-пед. працівники, 

які викладатимуть 

дисципліну 

доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри суспільних 

наук та українознавства Мойсей А.А.  

Короткий опис 

змісту дисципліни 

Сучасна історія України позначена низкою подій, що стали 

визначальними для національної ідентичності: Революція Гідності, 

анексія Криму, війна на Донбасі та повномасштабне вторгнення РФ. 

У таких умовах особливого значення набуває збереження історичної 

пам’яті, формування активної громадянської позиції й утвердження 

патріотичних цінностей серед молоді. Медики, як представники 

соціально значущої професії, мають глибоко розуміти національні 

виклики і свою роль у збереженні культурної і моральної цілісності 

суспільства.  

Мета: Сприяти формуванню історичної пам’яті, патріотизму та 

національної гідності студентів через осмислення ключових подій, 

символів і постатей українського спротиву в ХХІ столітті.  

Завдання: Ознайомити студентів з ключовими подіями новітньої 

історії України. 

Пояснити механізми формування історичної пам’яті. 

Виховати почуття гордості за націю та її боротьбу за свободу. 

Навчити критично аналізувати медіанаративи про війну. 
Залучити студентів до діалогу про роль кожного у збереженні 

державності. 

 Результати навчання:  

- Після завершення курсу студент: 

Розуміє хронологію та значення ключових подій українського ХХІ 

століття. 

Аналізує вплив війни на формування національної ідентичності. 

Усвідомлює важливість історичної пам’яті в умовах інформаційної 

війни. 

Демонструє громадянську зрілість і національну самосвідомість.  

  



Навчальна дисципліна / Курс за вибором студентів  

«Медик і держава: патріотизм, ідентичність та національна 

відповідальність в умовах війни» 

Тема 1. Помаранчева революція та її значення для політичної культури. 

Тема 2. Революція Гідності: цінності, герої, уроки. 

Тема 3. Анексія Криму: міжнародна реакція та спротив. 

Тема 4. Війна на Донбасі: хроніка, міфи і реальність. 

Тема 5. Повномасштабне вторгнення РФ: етапи й наслідки. 

Тема 6. Символи національного спротиву: прапор, гімн, герої. 

Тема  7 Волонтерський рух в Україні: феномен громадянської мобілізації. 

Тема 8. Українська культура у воєнний час: фільми, книги, музика. 

Тема 9. Інформаційна війна: пропаганда, дезінформація, спротив. 

Тема 10. Історія сучасного героїзму: приклади самопожертви. 

 

 

Завідувач кафедри суспільних наук 

та українознавства, д.іст. н., проф.                                             Антоній МОЙСЕЙ 

 

 


